



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

"МК в Рязани". Умение замечать каждую деталь: рязанский следователь Никита Морозов рассказал о специфике работы



15 января отмечается День образования Следственного комитета Российской Федерации. Следователи нередко встречают свой профессиональный праздник на рабочем месте, изучают материалы по результатам оперативно-разыскной деятельности и заключения экспертов, работают с вещественными доказательствами, допрашивают свидетелей. Как становятся следователями Следственного комитета и какими принципами руководствуются сотрудники органов следствия «МК в Рязани» рассказал следователь Железнодорожного МСО г.Рязань следственного управления СК России по Рязанской области Никита Морозов.

С детства мечтал стать офицером

На вопрос, как и почему выбрал такую профессию, Никита Морозов отвечает, что другой для



себя просто не мыслил. С детства мечтал стать офицером. Примером в жизни и профессии был и остаётся отец, связавший жизнь с работой в правоохранительных органах.

«Обострённое чувство справедливости и авторитет отца повлияли на выбор профессии – помогать людям», - говорит Никита Морозов.

После школы поступил в Академию ФСИН России на юридический факультет. Во время обучения любимыми предметами были уголовное право и уголовный процесс. Вскоре молодой человек понял, что его привлекает работа следователя. Но, получив образование, сначала пошёл работать в уголовно-исполнительную систему.

В 2023 году Никита Морозов принял решение поступить на службу в Следственной комитет. Родители выбор сына поддержали. Несколько месяцев бывший старший инспектор УИС был общественным помощником следователя, знакомился со спецификой работы. Несмотря на хорошие теоретические знания, полученные в вузе, и имеющийся опыт работы в другом ведомстве, реальная работа в СК оказалась полна сложностей и открытий.

«Когда полностью погружаешься в работу, начинаешь по-другому оценивать всё. Практика даёт если не всё, то много. Огромную помощь оказывают коллеги, старшие товарищи», - говорит Никита Морозов.



РУКОВОДИТЕЛЬ СУ ВЛАДИМИР НИКЕШКИН ВРУЧАЕТ ОТЦУ НИКИТЫ БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ЗА ДОСТОЙНОЕ ВОСПИТАНИЕ СЫНА.

Больше всего привлекает расследование экономических преступлений

За небольшой период службы на счету молодого следователя уже несколько направленных в суд уголовных дел.

«Я не выделяю какие-то определённые дела, так как каждое дело является уникальным, обладает определённой спецификой действий каждого из участников. Если говорить о категории преступлений, то наиболее интересными с точки зрения расследования для меня являются преступления в сфере экономики, так как в основных они являются наиболее объёмными и сложными в доказывании», - рассказывает следователь.



Никита Морозов признаётся, что старается держать эмоции под контролем при производстве следственных действий и после направления уголовного дела мысленно не возвращаться к нему.

«Все мы люди, от эмоционального выгорания никто не застрахован. А следователи много работают с тяжелыми ситуациями, нужно уметь с этим справляться», - поясняет следователь.

Жалости к преступникам нет

Преступления разные, фигуранты разные, но отношение ко всем обвиняемым одинаковое.

«Жалости к преступникам нет. Неважно какой у человека социальный статус, возраст, пол и материальное положение, перед законом всеми равны», - подчёркивает следователь.

Важна целеустремлённость

По мнению Никиты Сергеевича, самое главное в работе следователя – это целеустремлённость, желание разобраться в ситуации. Нужно стремиться помогать людям. Также важно уметь замечать каждую деталь и предвидеть действия обвиняемых.

Спортивное прошлое и активное хобби

Для каждого мужчины хорошая физическая форма – это залог успеха и бодрости духа. На фоне эмоциональной служебной жизни Никита Морозов редкие минутки свободного времени старается посвятить занятиям в спортзале. В прошлом офицер всерьёз занимался самбо, получил первый взрослый разряд.

Свободное время следователь проводит с близкими и друзьями, увлекается игрой в домино. Памятную для каждого сотрудника СК дату он планирует отметить в кругу семьи.

Редакция «МК в Рязани» поздравляет сотрудников Следственного комитета и ветеранов органов следствия с профессиональным праздником! Вы находитесь на передовой борьбы с преступностью, защищаете права и свободы граждан. Примите искренние слова благодарности за вашу добросовестную и безупречную службу, преданность делу. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов в служении Отечеству!

Анастасия БАТИЩЕВА



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/SMI-o-sledstvennom-upravlenii/item/1853587>